



## Жительница Камбарки предстала перед судом за убийство своего бывшего мужа

**Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовное дело по факту убийства 23-летнего жителя города Камбарка.

За совершение этого преступления задержана бывшая жена потерпевшего — 22-летняя Мария Ш.

Молодая женщина нигде не работала, злоупотребляла спиртными напитками, вела бродяжнический образ жизни.

В один из весенних вечеров пьяная Мария пришла к бывшему мужу, где попойка продолжилась.

В ходе распития спиртного между супругами возникла ссора. Мария, схватив со стола нож, несколько раз ударила им мужчину в живот. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

Мария, с целью скрыть следы преступления, затерла кровь и избавилась от орудия убийства. После чего с места преступления скрылась, но через несколько дней была установлена и задержана.

**Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** ей предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления женщине грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

19 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690453>